



В Ставрополе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своего родственника, совершенном в состоянии аффекта в 2008 году

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего уроженца Республики Дагестана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта). По данным следствия, с мая по июль 2008 года между двумя троюродными братьями неоднократно происходили ссоры из-за взаимных оскорблений. Вечером 31 июля 2008 года во время очередного конфликта обвиняемый нанес брату три удара в область груди колюще-режущим оружием по типу ножа. С полученными ранениями мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался. Согласно заключению эксперта, во время совершения преступления обвиняемый находился в состоянии сильного душевного волнения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690367>